



Состоялось первое заседание Экспертного совета «Экономика и этика» при Святейшем Патриархе Московском и всея Руси

22 июля 2009 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялось первое заседание Экспертного совета «Экономика и этика» при Святейшем Патриархе Московском и всея Руси. Данный совет является преемником Экспертного совета «Экономика и этика» при ОВЦС, находившегося под личным руководством Высокопреосвященного митрополита Смоленского и Калининградского Кирилла, ныне Святейшего Патриарха Московского и всея Руси. Согласно Положению о совете, утвержденному 10 июня сего года Предстоятелем Русской Православной Церкви, основной задачей новой структуры является нравственное осмысление экономических процессов в российском обществе и на международной арене, поиск эффективных путей решения проблем отечественной экономики с опорой на базовые духовные ценности Православия. Новым председателем Экспертного совета назначен протоиерей Всеволод Чаплин, председатель Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви и общества, в должности ответственного секретаря совета утвержден П.А.Шашкин.

В числе приоритетных направлений работы экспертного органа – разработка основанных на православной традиции теоретических основ нравственного хозяйствования и выработка церковно-общественной позиции по актуальным событиям в экономической жизни страны и мира. Результаты работы Экспертного совета будут направляться Священноначалию Русской Православной Церкви, органам государственной власти, объединениям предпринимателей. Нарботки экспертов могут быть использованы для написания церковных документов, развивающих положения социального учения Церкви.

В заседании приняли участие представители Федерального Собрания России, политических партий, Федерации независимых профсоюзов России, бизнес-объединений «Деловая Россия» и «Опора России», известные ученые и богословы.

По итогам первого заседания Экспертного совета «Экономика и этика» при Святейшем Патриархе Кирилле приняты заявления, отражающие церковно-общественную позицию в отношении мирового финансово-экономического кризиса и стратегии долгосрочного развития России до 2020 года. В ближайшее время документы будут представлены на рассмотрение Священноначалия Русской Православной Церкви.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/58805/>